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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η εμπιστοσύνη και η 
αγάπη είναι οι λέξεις της αιωνιότητας» – 
Συνεχίζονται οι «Αυγουστιάτικες Παρακλήσεις»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου 
χοροστάτησε χθες, Κυριακή 3 Αυγούστου 2025, κατά την 
ακολουθία της Ιεράς Παρακλήσεως προς τιμήν της Υπεραγίας 
Θεοτόκου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, παρουσία πλήθος πιστών.

Στην κήρυγμα του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος τόνισε: «Η Παναγιά 
μας έχει πολλά, αμέτρητα προσωνύμια. Και βέβαια, θα μπορούσε κανείς να της 
δώσει ακόμη ένα, η Παναγιά της σιωπής. Είναι ελάχιστα τα λόγια της Παναγίας 
που διασώζονται από τη ζωή της στην Καινή Διαθήκη και περισσότερο μιλάει με τη 
σιωπή Της. Η σιωπή σημαίνει ταπείνωση, υπακοή και αποδοχή του θελήματος του 
Θεού. Ταυτόχρονα σημαίνει και διακονία. Διακονεί κανείς τους ανθρώπους με 
σιωπή, χωρίς να περιμένει πολλά λόγια. Αυτή είναι η Παναγία και αυτό είναι ένα 
υπόδειγμα ζωής για ανθρώπους που θέλουν να τη μιμηθούν. Παράλληλα η σιωπή 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/mitropolitis-dimitriados-ignatios/
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/mitropolitis-dimitriados-ignatios/


είναι μια εσωτερική κατάσταση του ανθρώπου που βρίσκει τον εαυτό του και τον 
Θεό, είναι όμως και δημιουργική, καθώς μέσα στη σιωπή έρχονται οι καλύτερες 
σκέψεις και πολλές φορές τα καλύτερα και μεγαλύτερα έργα».

Μετά το τέλος της Ακολουθίας, πραγματοποιήθηκε στον αύλειο χώρο εκδήλωση 
Λόγου και Μουσικής με μελωδίες αφιερωμένες στην Μητέρα όλων μας, την 
Παναγία, στην οποία εκατοντάδες πιστοί μυήθηκαν στα νοήματα της περιόδου που 
διανύουμε ενόψει του Δεκαπενταύγουστου παρακολουθώντας με ενδιαφέρον τις 
ομιλίες των θεολόγων-συγγραφέων κ.κ. Ηλία Λιαμή και Δημήτρη Καραβασίλη, ενώ 
ακολούθησε το καλλιτεχνικός μέρος της εκδήλωσης με εξαιρετικές μελωδίες και 
ερμηνείες που χρωμάτισαν το όμορφο κυριακάτικο βράδυ, αφήνοντας ξεχωριστές 
αναμνήσεις στους παρευρισκόμενους.



Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης στο τέλος της εκδήλωσης αναφέρθηκε στον 
αείμνηστο Νίκο Τσούκα που συνέβαλε τα μέγιστα τα προηγούμενα χρόνια για την 
πραγματοποίηση των «Αυγουστιάτικων Παρακλήσεων» λέγοντας πως «ειλικρινά 
μέσα στην πορεία των χρόνων που βαδίσαμε μαζί με τον αείμνηστο Νίκο Τσούκα, 
ωρίμασαν πολλά πράγματα, έγιναν μικρά και μεγάλα θαύματα, και νιώθω κάθε 
φορά την ανάγκη να δοξολογήσω τον θεό, γιατί όλα τα παιδιά που ακούστηκαν στο 
καλλιτεχνικό μέρος τη εκδήλωσης, είναι παιδιά του τόπου μας που αξίζουν το 
χειροκρότημα».

Αναφερόμενος παράλληλα στους θεολόγους-συγγραφείς κ.κ. Ηλία Λιαμή και 



Δημήτρη Καραβασίλη με τους οποίους πλαισιώνεται το πνευματικό μέρος της 
«Αυγουστιάτικης Παράκλησης» σημείωσε πως «η Εκκλησία μάς προσφέρει 
ανθρώπους να εμπιστευόμαστε. Η Παναγιά μας είναι η Μάνα μας, και, όπως κάθε 
Μάνα, την εμπιστευόμαστε απόλυτα. Ο Χριστός είναι αυτός που δεν θα μας 
προδώσει ποτέ. Και, όποιος ευλογείται από τον Θεό, να έχει ανθρώπους 
εμπιστοσύνης, τότε βιώνει την αιωνιότητα. Αυτή είναι η εμπιστοσύνη και η αγάπη. 
Είναι οι λέξεις της αιωνιότητας. Εμπιστευόμαστε τον Θεό, τον Τριαδικό θεό, τον 
Χριστό μας, εμπιστευόμαστε την αγάπη που μας χάρισε. Και, αν μπορούμε να την 
κάνουμε πράξη κάθε φορά στη ζωή μας, τότε δεν έχουμε να φοβηθούμε, πολύ δε 
περισσότερο, αυτό που λέγεται θάνατος. Δεν είναι θάνατος. Εύχομαι ένα καλό 
υπόλοιπο Δεκαπενταύγουστου. Η Παναγιά να είναι για όλους μαζί μας και να 
γιορτάσουμε το «Πάσχα του Καλοκαιριού».

Στην εκδήλωση οι μουσικοί που συμμετείχαν ήταν οι: Σταύρος Κουσκουρίδας – 
κλαρίνο, Ζήσης Γεωργαλιός – κανονάκι, Γιώργος Μηλιώκας – κιθάρα, Γιάννης 
Καραμανιώλας – κοντραμπάσο, Νίκος Χιώτογλου – πιάνο & καλλιτεχνική επιμέλεια, 
ενώ τα τραγούδια ερμήνευσαν οι : Ελεάννα Βαρελά, Δημήτρης Χατζηγεωργίου, και 
Γιώργος Χατζηγεωργίου.



Οι «Αυγουστιάτικες Παρακλήσεις με τον τίτλο: «Έλα Παναγιά και σώσε, τραγούδια 
για την Παναγιά σε καιρούς κατατρεγμού» διοργανώνονται από τον Πολιτιστικό 
Φορέα της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού «Μαγνήτων Κιβωτός, 
για τη διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος» με την υποστήριξη του Ιδρύματος 
Δεληγιώργη και του Δήμου Βόλου.




